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 اخبار کوتاه

روزنوشت

پیشنهاد سرمربیگری ایران به مونتلا 

چندی پیش طی گزارشی در »فرهیختگان« گزینه‌هایی را معرفی 

کردیم که با توجه به بودجه ما می‌توانند جایگزین کی‌روش شوند که 

یکی از آنها وینچنزو مونتلا، سرمربی سابق میلان و سویا بود. دیروز 

توتو‌اسپورت در خبری مدعی شد این سرمربی ایتالیایی پیشنهاد 

سه‌ساله از فدراسیون فوتبال ایران دریافت کرده و درحال بررسی آن 

است. ارزش این پیشنهاد نیز 1/5 میلیون یورو به‌علاوه پاداش عنوان 

شده است. این خبر در اکثر رسانه‌های ایتالیایی منتشر شده و به نظر 

می‌رسد این پیشنهاد از سوی ایران رسما به این مربی ارائه شده است. 

استعفای تلفنی کریمی از سپیدرود

دیروز درحالی که در فضای مجازی از استعفای علی کریمی از مالکیت 

و سرمربیگری سپیدرود رشت سخن به میان آمد، سعید علیپور، مدیر 

روابط‌عمومی اداره‌کل ورزش و جوانان استان گیلان در گفت‌وگو با ایسنا 

اعلام کرد هیچ نامه و اعلامیه رسمی از سوی علی کریمی مبنی‌بر استعفا 

از مالکیت و سرمربیگری به این اداره ارسال نشده است. او افزود: »علی 

کریمی تنها طی تماس تلفنی و اعلام شفاهی به مریم بخشی، مدیرکل 

ورزش و جوانان استان گیلان استعفای خود را اعلام کرده است.« 

واکنش تاج به حضور برانکو در تیم ملی 

مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال در حاشیه مجمع انتخاباتی هیات 

فوتبال استان البرز درمورد طرح نام برانکو ایوانکوویچ به‌عنوان سرمربی 

تیم ملی خاطرنشان کرد: »برانکو درحال حاضر سرمربی پرسپولیس 

است، تا انتخاب نهایی نام هیچ‌گزینه‌ای اعلام نمی‌شود، فدراسیون 

هم تاکنون هیچ‌نامی را برای هدایت تیم ملی اعلام نکرده است.« 

وی درمورد اینکه گزینه تیم ملی داخلی است یا خارجی، عنوان کرد: 

»هر وقت گزینه نهایی مشخص شد به اطلاع مردم خواهد رسید.« 

داورزنی و تکذیب یک نامه جنجالی

اخیرا در »فرهیختگان« خبری منتشر کردیم مبنی‌‌بر اینکه اعضای 

هیات‌رئیسه فدراسیون فوتبال نامه استعفای خود را به وزارت ورزش 

ارسال کرده‌اند. این خبر در گفت‌وگو با اسامیان به‌عنوان یکی از 

اعضای هیات‌رئیسه نیز تایید شد. دیروز اما محمدرضا داورزنی، معاون 

ورزش حرفه‌ای و قهرمانی وزارت ورزش و جوانان در حاشیه مجمع 

انتخاباتی فدراسیون ورزش‌های کارگری در این خصوص گفت‌: »از شما 

می‌شنویم که چنین شایعه‌ای )استعفای دسته‌جمعی در فدراسیون( 

مطرح شده و به دفعات چنین شایعاتی وجود داشته است و ما در حوزه 

وزارت ورزش و جوانان نباید به این مسائل ورود کنیم.« 

لیگ ورشکستگان به تقصیر
1- قصه علی کریمی با 

سپیدرود دیروز به جایی 

رسید که نمی‌دانیم کجاست. 

خبر آمد که می‌خواهد تیم را 

پس بدهد. بعدش هیات فوتبال تکذیب کرد که استعفا یا درخواستی 

به ما نرسیده. حالا فکرش را بکنید که درخواستی به دست‌شان برسد، 

می‌خواهند چه کنند؟ به کریمی بگویند مخالفیم؟ چمدانش را بردارد 

و برگردد تهران، می‌خواهند چه کنند؟ جایگزینی دارند که بیاید و 

تیم را دست بگیرد؟ خود کریمی می‌خواهد چه کند؟ دلسرد شود؟ 

بعد از آن همه خرید در فصل نقل‌وانتقالات بدون نتیجه گرفتن تیم 

را تحویل بدهد؟ 

2. علی دایی گلایه می‌کند که تیمی مثل سایپا پولی برای باشگاهش 

ندارد و بعد هم می‌گوید دو میلیارد از این پول‌های فروش ماشین 

را بدهند به ما! عده‌ای سوال می‌کنند که چرا سایپا باید چنین کند 

و عده‌ای هم سوال می‌کنند چرا نباید؟ برخلاف همه صحبت‌های 

مطرح‌شده، باشگاهداری برای خودروسازان سود و توجیه اقتصادی 

دارد، چراکه هزینه‌های ورزش آنها از مالیات‌شان کسر می‌شود و درنتیجه 

این هزینه‌ها را صرف تبلیغات می‌کنند. درست که تیم‌های صنعتی 

عمدتا بدون تماشاگرند، عمدتا بنگاه‌هایی با بدهی‌های کلان هستند 

و رواست هزینه تیم‌داری خود را صرف امور رفاهی کارگران خود کنند یا 

دست‌کم به ورزش کارگری بپردازند، نه به ورزش حرفه‌ای اما کار خودشان 

را می‌کنند. دودوتا چهارتای آنها با دودوتا چهارتای من و شما فرق دارد.  

من و شما از خودمان می‌پرسیم چرا سایپا جای تیم‌داری نمی‌رود با 

یک‌چندم این قیمت اسپانسر تیمی مثل سپیدرود شود؟ چرا نمی‌رود 

اسپانسر نساجی شود؟ جواب این چراها را هیچ‌وقت نخواهید یافت. 

3. استقلال خوزستان لنگ اسپانسر است. پارس‌جنوبی جم اعتصاب 

را تجربه کرده، سایپا و استقلال و پرسپولیس هم اعتصاب داشته‌اند، 

پدیده هم داشته. بسیار بامزه است که لیگی داریم که همه در آن 

ورشکسته هستند. هیچ تیمی در این لیگ سود مالی نمی‌برد. حتی 

پرسپولیس که تا فینال آسیا رسیده و میلیارد‌ها تومان پاداش مالی 

گرفته، پول ندارد بدهی بازیکنان را پرداخت کند. بقیه تیم‌ها هم مشکل 

دارند. تراکتور و سپاهان هم که ظاهرا به کوه دلگرمند هم روزی کم 

خواهند آورد. بقیه لیگ، لیگ ورشکستگانی است که هر سال بدهی 

خود را افزایش می‌دهند. حتی قیمت تیم‌داری خود را کم نمی‌کنند؛ 

هر سال گران‌تر و گران‌تر  می‌شوند. 

4. لیگی داریم که از بالا تا پایینش اوضاع خوشی ندارند. مجموع 

درآمدهای این باشگاه‌ها بسیار کمتر از فروش بلیت یا فروش حق 

پخش یا هر درآمد دیگری است و با این همه اصرار دارند با بازیکنان 

و مربیان خود قراردادهایی بسیار کلان ببندند که از پس پرداختش 

برنمی‌آیند. سوال اینجاست که چرا؟ جوابش را می‌دانیم اما نوشتنش 

آدم را وارد مکافاتی می‌کند که بهتر است از آن صرف‌نظر کنیم. خودتان 

جواب را می‌دانید، نه؟

تا آغاز رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا چیزی باقی نمانده است. 

در این فصل از رقابت‌ها، فوتبال ایران سه نماینده خواهد 

داشت. پرسپولیس، استقلال و ذوب‌آهن تیم‌هایی هستند که 

با شروع این مسابقات با یک برنامه فوق‌العاده فشرده روبه‌رو 

می‌شوند. برانکو، سعید آذری و وینفرد شفر به برنامه پیش روی 

تیم‌هایشان به‌شدت معترض بوده‌اند و خواهان تغییر آن هستند 

اما آیا این برنامه فشرده فقط متوجه تیم‌های ایرانی است یا بقیه 

هم‌گروهی‌ها هم چنین مشکلی دارند؟ برای پاسخ به این سوال 

بهتر است گزارش »فرهیختگان« را بخوانید.

لیگ ستارگان قطر

این لیگ دوازده‌تیمی هم‌اکنون 17 هفته خود را پشت‌سر 

گذاشته و تنها پنج هفته تا پایان مسابقات باقی مانده است. 

مسابقات لیگ ستارگان روز جمعه 23 فروردین به اتمام می‌رسد 

اما مسابقات کاپ این کشور همچنان ادامه خواهد داشت. 

تیم‌های السد و الدحیل با پرسپولیس و استقلال هم‌گروه 

هستند. هر دوی این تیم‌ها در اسفندماه پنج بازی را به انجام 

می‌رسانند و برنامه‌شان تقریبا به فشردگی سرخابی‌های پایتخت 

است. این تیم قطری پنج روز پیش از بازی با پرسپولیس باید با 

الاهلی عربستان در لیگ قهرمانان دیدار کند و چهار روز پس از 

دیدار با سرخ‌پوشان تهرانی باید رو در روی السیلیه قرار بگیرد. 

الدحیل قبل از اولین بازی خود در لیگ قهرمانان آسیا مقابل 

استقلال پنج روز می‌تواند استراحت کند. آبی‌پوشان تهرانی هم 

دقیقا با پنج روز استراحت به مصاف عنابی‌پوشان قطری می‌روند. 

لیگ حرفه‌ای عربستان

لیگ 16تیمی عربستان هم‌اکنون 21 هفته را پشت‌سر گذاشته 

و 9 دیدار تا پایان این مسابقات باقی مانده است. الهلال با 

استقلال در یک گروه قرار دارد؛ النصر با ذوب‌آهن در یک گروه 

است و الاهلی نیز به مصاف پرسپولیس می‌رود. این لیگ در 

خلال جام ملت‌های آسیا هم کارش متوقف نشد تا به‌نوعی 

فشردگی بیشتری نسبت به لیگ‌های دیگر کشورهای آسیایی 

ازجمله ایران داشته باشد. الهلال پنج روز پیش از تقابل با 

استقلال در لیگ کشورش به میدان می‌رود. دقیقا آبی‌پوشان 

تهرانی هم پنج روز پیش از این مسابقه مقابل سایپا باید پیکار 

کنند. درمقابل پرسپولیس نسبت به حریف خود الاهلی یک 

برتری یک روزه دارد، چراکه تیم عربستانی چهار روز پیش از 

دیدار با پرسپولیس به میدان می‌رود و تیم برانکو پنج روز فرصت 

خواهد داشت. ذوب‌آهن هم با اینکه چهار روز پیش از بازی با 

الاهلی عربستان باید به میدان برود، می‌تواند خوشحال باشد 

که حریفش فقط 72 ساعت فرصت برای ریکاوری بعد از بازی در 

لیگ کشورش داشته است. النصری‌ها همچنین در اسفندماه 

باید یک بازی با الوصل امارات در جام قهرمانی مخصوص به 

تیم‌های عربی داشته باشند. همان‌طور که مشخص است 

تیم‌های عربستانی حاضر در لیگ قهرمانان آسیا هم مانند سه 

تیم ایرانی با برنامه بسیار فشرده‌ای روبه‌رو هستند و احتمالا از 

اردیبهشت‌ماه کمی رقابت‌های این لیگ سبک‌تر می‌شود. 

لیگ عراق

تیم الزورای عراق در گروه اول با ذوب‌آهن در یک گروه قرار 

دارد. این تیم پیش از نخستین دیدار مقابل ذوب‌آهن یک هفته 

فرصت ریکاوری و استراحت دارد، درحالی که شاگردان علیرضا 

منصوریان قبل از جدال با نماینده عراق دو روز کمتر استراحت 

خواهند داشت. البته این تیم عراقی پس از آن با برنامه فشرده‌ای 

روبه‌رو می‌شود و در یک هفته سه بازی را انجام می‌دهد که در 

نوع خود عجیب است. 

لیگ امارات

دو تیم العین و الوصل با استقلال و ذوب‌آهن هم‌گروه هستند. 

لیگ امارات با 14 تیم برگزار می‌شود و 10 هفته تا پایان این 

مسابقه وقت باقی است و تقریبا شرایطی مشابه با ایران در این 

کشور موجود است. البته دو نماینده امارات پیش از دیدار با دو 

تیم ایرانی فرصت بیشتری برای استراحت خواهند داشت. العین 

بعد از اولین بازی در لیگ قهرمانان آسیا مقابل الهلال، یک هفته 

وقت دارد تا مهیای جدال با استقلال شود. این درحالی است 

که تیم وینفرد شفر چهار روز پیش از بازی با سفید-بنفش‌ها باید 

دربرابر نفت مسجدسلیمان در ورزشگاه آزادی پیکار کند. این 

وضعیت برای الوصل هم صدق می‌کند اما نکته امیدوار‌کننده 

این است که ذوب‌آهن پیش از دیدار 21 فروردین مقابل الوصل، 

یک هفته فرصت تجدید قوا دارد. 

لیگ ازبکستان

پاختاکور ازبکستان در رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا با 

پرسپولیس در یک گروه قرار دارد. هنوز فصل جدید رقابت‌های 

لیگ ازبکستان آغاز نشده است. مسابقات لیگ این کشور در 

طول یک سال میلادی به انجام می‌رسد و معمولا به نمایندگان 

این کشور پیش از بازی‌های آسیایی فرجه لازم را می‌دهند. 

اعتراض وارد نیست!

همان‌طور که به صورت مصداقی لیگ‌های رقبای ذوب‌آهن، 

پرسپولیس و استقلال را بررسی کردیم؛ آنها هم با برنامه‌ای 

تقریبا مشابه روبه‌رو هستند و بعضا با استراحت‌های کمتر و 

در بازه‌های زمانی کوتاه‌تر مسابقاتی را به انجام می‌رسانند. 

باید توجه داشت که لیگ عربستان در خلال مسابقات جام 

ملت‌های آسیا در جریان بود و تیم‌ها بدون ملی‌پوشان خود به 

میدان می‌رفتند. قطری‌ها هم بعد از اتمام لیگ‌شان باید برای 

حضور در کوپا آمریکا آماده شوند و برنامه سنگینی را پشت‌سر 

گذاشته‌اند. به این ترتیب باید گفت نمایندگان ایران نباید تا این 

حد به فشردگی مسابقات معترض باشند، چراکه این مشکل فقط 

مختص به لیگ ایران نیست.

گزارش »فرهیختگان« از برنامه فشرده رقبای نمایندگان ما در لیگ قهرمانان

خطاب به پرسپولیس، استقلال و ذوب‌آهن؛ اعتراض وارد نیست!

آشوبی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: باید به تیم برانکو زمان داد

پرسپولیس کیفیت لازم را برای هت‌تریک در قهرمانی دارد

حجازی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: بعد از 20 سال باید برمی‌گشتم

مثل پدرم نه باندبازی می‌کنم و نه اهل پارتی‌بازی‌ام

پرسپولیس که با وجود پنجره بسته و کمبود بازیکن 

توانست در نیم‌فصل اول نتایج بسیار خوبی پیدا کند 

با شروع نیم‌فصل دوم و اضافه شدن نفرات جدید 

نتوانسته بازی‌های خوبی را به نمایش بگذارد و از 

لحاظ نتیجه‌گیری نیز ضعیف‌تر از قبل عمل کرده و به 

همین دلیل هواداران این تیم نسبت به تکرار قهرمانی 

کمتر از همیشه امید دارند. قرمزها در مسجدسلیمان 

از پس نفت برنیامدند و این فرصت را به سپاهان دادند 

که فاصله سه امتیازی در صدر جدول ایجاد کند. 

هافبک سابق این تیم اما عقیده دارد افت پرسپولیس 

طبیعی است و شاگردان برانکو دوباره همان تیم مقتدر 

سال‌های اخیر خواهند شد. گفت‌وگوی »فرهیختگان« 

ورزشی با فرزاد آشوبی را در ادامه می‌خوانید.

پرسپولیس در فصل دوم با افت عجیبی مواجه 

شده است. چنین مساله‌ای قابل پیش‌بینی بود؟

به نظرم این افت، تا حدی طبیعی و البته مقطعی است. 

در هر جای دنیا ممکن است تیم‌ها در یک بازه زمانی 

با این افت مواجه شوند اما من امیدوارم هرچه زودتر 

این افت تمام شود، چراکه پرسپولیس در مقطع بسیار 

حساس لیگ قرار دارد و این امتیازهایی که از دست 

می‌رود، می‌تواند آخر فصل کار تیم برانکو را سخت کند. 

دلیل این افت چیست؟ اضافه شدن نفرات جدید 

یا مسائل روحی و روانی مثل مشکلات مالی؟

مهم‌ترین دلیل این اتفاق اضافه شدن 

با  ناهماهنگی‌شان  و  جدید  نفرات 

بازیکنان قبلی است. نفرات تازه‌وارد 

با شرایط خاصی به پرسپولیس اضافه 

شدند و نیاز به زمان بیشتر برای هماهنگی 

دارند. بازی کردن در تیمی مثل 

پرسپولیس ساده و قابل قیاس 

با تیم‌های دیگر نیست. البته 

باید بگوییم تیم برانکو در دو 

بازی اخیر مقابل پدیده و نفت 

مسجدسلیمان عملکرد بدی 

نداشت. برای تحلیل یک 

نتیجه باید همه جوانب را 

در نظر گرفت. پرسپولیس 

نیم‌فصل اول با وجود همه 

خوب  خیلی  یت‌ها  ود محد

کار کرد و انتظارها از این تیم 

بالا رفت. با گذشت زمان فکر 

می‌کنم فشارها کمتر خواهد شد 

و اوضاع تیم نیز بهتر می‌شود. 

فکر نمی‌کنید فشاری که روی بازیکنان پرسپولیس 

است، باعث شده از نظر روانی تیم برانکو به هم 

بریزد؟

برانکو مربی‌ای نیست که با این مسائل دچار مشکل 

و اسیر این حواشی شود. بازیکنانش هم باتجربه و 

باکیفیت هستند و بعید می‌دانم این مسائل روی بحث 

روانی تیم تاثیرگذار باشد و شک ندارم تیم برانکو خیلی 

زود به شرایط ایده‌آل می‌رسد. 

مصدومیت‌های مداوم و فشار بازی‌ها را چقدر در 

این مسائل تاثیرگذار می‌دانید؟

قطعا غیبت برخی بازیکنان به خاطر مصدومیت روی 

نتایج و عملکرد تیم تاثیرگذار است. پرسپولیس در 

بازی‌های اخیر غایب‌های زیادی داشت. البته فراموش 

نکنیم بازی با مسجدسلیمان هم روی زمین بی‌کیفیت 

برگزار شد و با این شرایط نمی‌شد فوتبال بازی کرد. 

برانکو هم البته روی این زمین بازی مستقیم را 

انتخاب نکرده بود!

بله. به نظر من هم برانکو با وجود اینکه می‌دانست زمین 

کیفیت مناسبی ندارد، تاکتیک خوبی انتخاب نکرد و به 

خاطر وضعیت زمین باید تغییر تاکتیک می‌داد و راهی 

بهتر برای رسیدن به دروازه حریف انتخاب می‌کرد. 

بازی‌سازی از عقب و پاس‌های کوتاه روی این زمین 

شدنی نیست و باید بازی مستقیم را انتخاب می‌کردند 

که این کار را انجام نداد. پرسپولیس می‌توانست با 

تاکتیک دیگری بازی کند و نتیجه بگیرد. 

فکر می‌کنید تیم برانکو به‌طور کلی نیاز به تغییر 

ارنج یا تاکتیک دارد؟

خیر، پرسپولیس به‌قدری توانمند است که نیاز به 

تغییر کلی ندارد. روش پرسپولیس درست است 

و الان نباید درباره تغییر ارنج صحبت 

کنیم. به این تیم باید زمان داد و 

پرسپولیس  که  هستم  خوشبین 

بهتر خواهد شد. 

بازیکنان پرسپولیس هم پست 

مشترک گذاشتند و صحبت 

از هت‌تریک قهرمانی کردند. 

به نظرم شدنی است. این تصمیم 

جمعی نشان از اتحاد و همدلی 

توان  متحد  گروه  یک  و  آنهاست 

انجام هر کاری را دارند و پرسپولیس 

هم ابزار و کیفیت لازم را برای هت‌تریک 

قهرمانی دارد. 

ناصر حجازی هنوز هم یاد و خاطراتش با فوتبال ایران 

زنده است و حالا به بهانه انتخاب دختر وی به‌عنوان 

سرپرست تیم ملی فوتسال بانوان ایران دوباره نام و یاد 

ناصرخان بر سر زبان‌ها افتاده است. خانم گل سابق 

فوتسال ایران به‌تازگی به‌عنوان سرپرست تیم ملی 

فوتسال انتخاب شده و خودش معتقد است همان راه 

پدرش را در فوتبال ادامه می‌دهد و به هر قیمتی حق 

و حقیقت را خواهد گفت. گفت‌وگوی »فرهیختگان« 

با آتوسا حجازی را در ادامه می‌خوانید.

بازگشت یک عضو از خانواده حجازی به فوتبال 

ملی می‌تواند اتفاقی خوشایند برای فوتبال ایران 

باشد. 

بالاخره یک روز باید نوبت ما هم می‌شد. بعد از 20 

سال باید برمی‌گشتم. یک زمان بهترین بازیکن تیم 

ملی بودم و از تیم ملی خط‌خوردم و خوشحالم امروز 

دوباره در یک سمت دیگر در کنار تیم ملی فوتسال 

کشورم هستم. 

خیلی وقت بود از فوتبال و فوتسال دور بودید. 

البته برای خودم تیم و کلاس فوتبال داشتم و فعالیت 

می‌کردم اما چون اهل حاشیه نیستم، شاید به همین 

دلیل خیلی‌ها فکر می‌کردند از فوتبال دور هستم. 

دوستان نزدیکم این اخلاق من را می‌دانند که خیلی 

رسانه‌ای نیستم و نمی‌خواهم وارد حاشیه بشوم. اتفاقا 

در دنیای فوتبال بودم اما بدون حاشیه کارم را 

می‌کردم و نمی‌خواستم خیلی در حواشی 

قرار داشته باشم. 

برای انتخاب این سمت با آقای تاج 

دیدار داشتید؟

دیداری نداشتم اما می‌دانم از 

طرف ایشان برای تصدی این 

پست به من پیشنهاد شد. 

البته مدتی است 

نیروهای جوان‌تر در 

فدراسیون فوتبال پست و 

سمت می‌گیرند. 

حالا که به بدنه فدراسیون فوتبال 

نزدیک شده‌ام می‌بینم اکثر نیروها 

ع بسیار  جوان هستند و این موضو

رم  وا مید ا و  ست  ا مفید  و  خوب 

جوانگرایی و حضور مدیران و مسئولان 

تحصیلکرده و جوان در فدراسیون فوتبال همچنان 

ادامه داشته باشد. 

ارائه  تیم ملی  برای موفقیت  را  برنامه‌هایتان 

کرده‌اید؟

فعلا اردوی اول تیم ملی به شمار می‌رود و چون کادر 

جدید به تیم ملی اضافه شده، یک مقدار باید زمان 

بگذرد تا هماهنگی‌ به وجود بیاید. برای اردوی بعدی 

همه‌چیز هماهنگ خواهد شد و روال و نظم خوبی را 

حاکم خواهیم کرد. 

برنامه آتی تیم ملی چیست؟

دو بازی دوستانه با تیم ملی روسیه که در تهران برگزار 

خواهد شد. 

فکر می‌کنید روند موفقیت‌ها و قهرمانی‌های تیم 

ملی فوتسال بانوان همچنان تداوم داشته باشد؟

ان‌شاءالله همین‌طور خواهد بود. امیدوارم قهرمانی 

تیم ملی در آسیا ادامه‌دار باشد. 

پدرتان معتقد بود نمی‌خواهند او در این فوتبال 

باشد. این موضوع باعث نمی‌شود خدای‌ناکرده 

برای موفقیت شما هم سنگ‌اندازی کنند؟ 

همین‌قدر بگویم که پدرم همیشه حرف حق را می‌زد و 

به همین دلیل برخورد خوبی با وی نمی‌شد. 

شما هم به‌عنوان دختر وی همین رویه را ادامه 

می‌دهید؟

بله، دقیقا. من هم همین‌طور هستم و دقیقا مثل پدرم 

رفتار می‌کنم؛ روز اول هم همین را گفتم. حالا یا از 

اخلاق و رفتار من خوش‌شان می‌آید یا نمی‌آید. 

من نه اهل دروغ و ریا هستم و نه اهل باندبازی 

و پارتی‌بازی. من کارم را می‌کنم و به کسی هم 

کار ندارم. هر کسی در جایگاه خودش کارش را 

می‌کند و ما هم همه یک هدف داریم و آن اینکه 

تیم ملی کشورمان موفق باشد و این 

هدف نهایی همه ماست. 

به  سرپرستی  بحث  جز  به 

کارهای فنی ورود نکرده‌اید؟ 

به‌طور مثال در دوره‌های 

تا  مربیگری شرکت کنید 

در آینده مربی شوید؟

سپری  را  مربیگری  ی  وره‌ها د

کرده‌ام اما فعلا در کنار دوستان و 

بزرگان درحال یادگیری هستم تا 

ان‌شاءالله ببینیم در آینده چه پیش 

می‌آید. 
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